



ГОЛОВА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

01196, м.Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел.: 286-85-35, факс: 286-15-10  
<http://www.koda.gov.ua>, e-mail: [ver@kra.kiev.ua](mailto:ver@kra.kiev.ua)

05.03.2015 № 11-22/11062  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Головам, виконуючим обов'язки  
голів районних державних  
адміністрацій, міським головам  
(міст обласного значення)**

**Про збереження мережі  
позашкільних навчальних  
закладів**

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 29.01.2015 №1/9-40 «Щодо збереження мережі позашкільних навчальних закладів» Київська обласна державна адміністрація звертає Вашу увагу на неприпустимість закриття позашкільних навчальних закладів, які функціонують в системі освіти районів, міст області.

У системі освіти Київської області станом на 01.02.2015 функціонує 62 позашкільних навчальних заклади: 31 – районної комунальної форми власності, 29 – міської та 2 – обласної.

Протягом останніх років у більшості районів, міст Київщини напрацьовано позитивний досвід діяльності місцевих органів виконавчої влади щодо утримання та фінансування позашкільних навчальних закладів, робота місцевих органів управління освітою спрямована на збільшення загальнообласного показника охоплення дітей позашкільною освітою. Так, у гуртках та творчих об'єднаннях позашкільних навчальних закладів у поточному навчальному році навчається 65064 дитини, що становить 37,3% від загальної кількості дітей шкільного віку області, це на 2685 дітей більше у порівнянні з попереднім навчальним роком.

Крім позашкільних навчальних закладів, у системі освіти функціонує 30 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких підвищують свою спортивну майстерність 13368 вихованців, що складає 7,6% дітей шкільного віку.

Всього позашкільною освітою в області охоплено близько 45% дітей.

Найвищий показник охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною освітою в Баришівському, Білоцерківському, Іванківському, Таращанському, Згурівському, Вишгородському, Сквирському районах та містах Васильків, Бориспіль, Бровари, Біла Церква. Разом з тим, потребує вирішення питання збільшення охоплення дітей та учнівської молоді у Бородянському, Ставищенському, Обухівському, Фастівському, Тетіївському районах та м.Обухів, у яких цей показник є недостатнім і значно нижчим за середньообласний.

Враховуючи зазначене, Київська обласна державна адміністрація звертає увагу на виконання статті 9 Закону України «Про позашкільну освіту» в частині фінансування комунальних позашкільних навчальних закладів, зокрема на можливості залучення додаткових джерел фінансування, співпраці з недержавним сектором, бізнесовими структурами, що зацікавлені в підтримці талановитих і обдарованих дітей.

Сьогодні позашкільні навчальні заклади активно здійснюють національно-патріотичне виховання дітей та молоді, є організаторами масових патріотичних акцій, військово-спортивних ігор, естафет, змагань, конкурсів, фестивалів. Цей напрям виховної роботи залишається пріоритетним у державній освітній політиці.

З урахуванням викладеного, прошу вас взяти під особистий контроль питання щодо повноцінного функціонування позашкільних навчальних закладів та не допустити їх безпідставної ліквідації або реорганізації, оскільки вищезазначені заклади є осередком розвитку талановитих дітей та учнівської молоді, а також дієвим інструментом захисту тих, хто перебуває у складних життєвих обставинах.



**В.М. Шандра**